



**Hamzova léčebna
Luže-Košumberk**
VÁŠ REHABILITAČNÍ ÚSTAV

ZPRAVODAJ

Hamzovy léčebny

Úvodní slovo ředitele

UVNITŘ TOHOTO
VYDÁNÍ:

	strana:
Úvodní slovo ředitele	1
Informace z bytového úseku provozního odboru THS	2
Mezinárodní den roztroušené sklerózy	2
Zápis z RŘ	3
Personální oddělení informuje	4

„Studený máj v stodole ráj“, říkali naši pradědové. Nevím, zda při změnách klimatu i druhu osiva toto ještě platí. Nicméně máme i trochu chladno v duši, protože „záchranný balíček“ se dotkne nás všech.

Věřím, že bude nyní čas pro vládu naslouchat připomínkám a návrhům na změny, protože v návrzích záchranného balíčku jistě vady jsou. Na druhé straně chápu, že už je hodně po pomyslné dvanácté, a že jsme si rozdali stát na dvacet let dopředu. Je nutné začít myslet na své děti, na celou ekonomiku. Sliby, jak se budeme mít lépe (ale nikdo neřekl za čí peníze), už tady byly. Věřím, že dopady se skutečně nastaví tak, aby to nebylo 180 tis. za rok pro jednu rodinu. To by skutečně bylo špatně. Je ale pravda, že se nám nůžky bohatství a chudoby ještě více rozevřely. Budeme věřit a musíme věřit, že to zvládneme.

V léčebně je náš cíl stále stejný. Pracovat tak, abychom si vydělali sami na sebe, tedy na svůj provoz, na své živobytí. Náš příjem se odvíjí od nastavení úhrad za ošetřovací den, který je stanoven státem a dále na míře využití našich lůžek (obložnosti). Od ministerstva zdravotnictví ani jiných subjektů žádné finanční prostředky na provoz nedostáváme. Takže stále platí, že rozsah a kvalita naší práce jsou přímo úměrné našemu úspěchu a výtěžku.

Všichni jistě vnímáte změnu ve struktuře pacientů, zvýšení počtu překladů z nemocnic akutní péče, stálý mírný nárůst průměrné kategorie. Tento trend probíhá i v ostatních rehabilitačních ústavech.

Je nutné přijmout tuto skutečnost, pracovat na rozvíjení našich specializovaných programů – KILP (pro děti) a kranioprogramu pro dospělé a udržet si svoji pozici a dobré jméno.

Od soboty je už teplo, slunce nám přinese dobrou náladu a léčebna celá vykvete. Máme tu krásně. Važme si toho.

MUDr. Václav Volejník, CSc.
ředitel HL



Informace z bytového úseku provozního odboru HTS

Na úseku bytového hospodářství dochází od 1.6.2023 ke změně na pozici provozáře bytového hospodářství a to z důvodu výpovědi z pracovního poměru podané panem Tomášem Baťou. Na tuto pozici nastoupila Šárka Tererová.

Telefonní kontakt zůstává stejný, a to: **469 648 144,211 mobil: 733 184 243**
e-mail: tererova@hamzova-lecebna.cz

Další podstatnou změnou pro nájemníky v bytech HL je nutné nahrazení stávajících nájemních smluv smlouvami novými, a to na dobu určitou. Důvodem této změny je stanovisko kontrolní skupiny Ministerstva financí ČR, která v HL provedla veřejnosprávní kontrolu.

*Kontrolou bylo zjištěno pochybení při sjednávání doby nájmu převážně u bytů, **kdy v uzavřených smlouvách o nájmu bytu není stanovena maximální doba užívání 8 let ve smyslu § 27 zákona č.219/2000 Sb., o majetku České republiky (dále též zákon o majetku státu-ZMS).***

Námi uváděné důvody znění stávajících nájemních smluvních vztahů, v podstatě na dobu neurčitou, kontrolní skupina chápala, avšak je neakceptovala. Dle našeho názoru se však jednalo o správné přístupy k zaměstnancům léčebny.

Protože HL je **státní příspěvkovou organizací**, která má k nemovitému majetku (bytům) ve vlastnictví státu právo hospodaření dle výše citovaného zákona, musí tedy zjednat nápravu a uzavřít nové smlouvy na dobu určitou, v souladu se zákonem.

Tímto žádáme nájemníky o pochopení situace a spolupráci při nezbytném uzavírání nových smluv, které nájemníkům osobně budou předávat p. Baťa a pí. Tererová. Součástí předání nových smluv bude i dopis s vysvětlením dané situace.

Předem děkuji za pochopení a spolupráci

Miloš Mlynář
Vedoucí PRO

30. května mezinárodní den roztroušené sklerózy



Jelikož se u nás v Hamzově léčebně nejen pracovně setkáváme také s pacienty s roztroušenou sklerózou, můžeme si 30. května připomenout mezinárodní den roztroušené sklerózy. Světový den RS byl ustanoven Mezinárodní MS (Multiple sclerosis) federací, jejímiž členy jsou jednotlivci a organizace zapojené do celosvětového RS hnutí. Poprvé se tento den slavil v roce 2009. Jeho cílem je zvýšit informovanost o roztroušené skleróze, sjednotit, rozšířit, zmobilizovat a aktivizovat zdroje na pomoc lidem trpícím tímto onemocněním. Každý rok vyhláší mezinárodní federace MS společné téma, které pro roky 2020-2023 zní Connections – spojení/propojení.

Klade si za cíl především bořit sociální bariéry, které nechávají osoby postižené RS osamělými a sociálně izolovanými. Roztroušená skleróza je chronické onemocnění postihující centrální nervový systém. Neléčené onemocnění způsobuje v průběhu 10–20 let závažnou invaliditu u většiny pacientů. Díky včas nasazené moderní léčbě je možno průběh nemoci u velké části pacientů podstatně ovlivnit. Na celém světě je odhadem 2,8 milionu nemocných roztroušenou sklerózou. V České republice se jejich počet odhaduje na 17 tisíc. Ročně je diagnostikováno kolem 700 nových pacientů. Unie Roska – česká MS společnost z.s. pořádá u příležitosti mezinárodního dne RS 21. Národní konferenci „Místo pro kvalitní život s RS“, která se bude konat 7. 6. od 17.00 a bude přenášena také online na platformě ZOOM, je tedy možnost se jí zúčastnit. Nadační fond Impuls bude v rámci projektu Rozsvíťme Česko opět sázet slunečnice v Kateřinské zahradě v Praze a na dalších místech ČR (více info na www.nfimpuls.cz)

Další informace a kontakty najdete:

www.ereska-aktivne.cz www.domovsvatehojosefa.cz www.aktivnizivot.cz

www.multiplesclerosis.cz www.rskompas.cz www.erestymcr.cz

www.roska.eu

Mgr. Petr Šmíd
vedoucí skupiny klinických
logopedů a psychologů

Zápis z jednání RŘ č. 4 konané dne 17. 4. 2023

Ř HL - MUDr. V. Volejník, CSc.

- Dohodovací řízení a Rada poskytovatelů – informoval o průběhu jednání, úkolu v rámci řešení pacientů s dekubity. Požádal o odbornou pomoc N ZP a N OŠ/MK.
- Bude založena nová cílená pracovní skupina, která bude řešit postup a předpisové náležitosti pro používání razítek ve složení Ř HL, N OŠ/MK, N ZP; s podporou PRAV, N RHB a N EÚ.

N OŠ/MK - J. Zavoralová

- Od 17. 04. 2023 probíhá sledování **spokojenosti pacientů** (hospitalizovaných i ambulantních), elektronická i papírová forma.
- **Den ošetřovatelství** se konal dne 15. 05. 2023 od 17.00 hodin

N RHB – Mgr. L. Vopařilová

- Firma Biomag požádala HL o provedení srovnávací studie u dětských a dospělých pacientů.

IA – L. Kohoutová

- Informovala o probíhajícím auditu razítek

N PER/PaM – Ing. B. Tefrová

- Informovala o obsazení pozice Bytový referent – p. Šárka Tererová, nástup od 1. 5. 2023

N EÚ – Ing. D. Voralová, MBA

- Zahájena realizace nákupů priorit „A“
- Informace k HV jednotlivých pavilonů za rok 2022

N HTS - Z. Doležal

- Investiční akce - Modernizace pav. M
 - pokračují práce spojené se spuštěním soutěže na dodavatelskou firmu
 - dokončují se práce spojené s podáním žádosti o dotaci na akci
- Investiční akce - Přístrojové vybavení pro Hamzovu léčebnu k rozvoji rehabilitační péče
 - žádost o podporu úspěšně prošla procesem hodnocení a byla schválena Řídicím orgánem IROP k financování
- Pokračují úpravy pav. B pro budoucí provoz pav. M
- Dne 30. 3. 2023 nám byl doručen dokument "Závěrečné vyhodnocení akce pavilonu K", kde se uvádí, že roční úspora energie byla dosažena z projektovaného limitu, respektive splněna na úrovni cca

*Lenka Honzáková
vedoucí sekr. ředitele*

Den ošetřovatelství s Amforou



V Hamzově léčebně jsme 15. května 2023 oslavili Den ošetřovatelství. Akce se konala ve spolupráci s agenturou Amfora. Program akce připravil a moderoval prezident agentury Amfora Petr Salava. Moderátor Petr Salava nejprve nabídl zábavnou hudební soutěž o pěkné ceny a pak už došlo na operu, operetu, muzikály, rock i popové superhity.

Zazpívali Jakub Rousek, Edita Adlerová a Stanislav Hložek.

*Mgr. Kristýna Košvancová
pracovní vztahů k veřejnosti*

Personální oddělení

Ukončení pracovního poměru v dubnu 2023:

Dostálová Blanka	- kuchař, OVS
Netolická Jitka	- všeobecná sestra, pav. V (zástup za PN)
Pařízek Josef	- instalatér-topenář, HTS
Jirsáková Marie	- všeobecná sestra, pav. K (zástup za PN)
Mencová Věra	- sanitář, pav. I
Tycová Šárka	- dělník, prádelna

Nástupy do pracovního poměru v dubnu 2023:

Janečková Hana	- dělník, prádelna
----------------	--------------------

Nástupy do pracovního poměru v květnu 2023:

Koutová Hana	- referent TO, HTS
Nájemníková Nikola	- kuchař, OVS
Šaman Jiří	- stavební technik, HTS
Zavřelová Věra	- uklízeč, pav. A
Rabová Milena	- pracovník infocentra, HTS (zástup za PN)
Pařízek Josef	- instalatér-topenář, HTS (zástup za PN)

Odborná stáž:

V průběhu měsíce dubna 2023 v HL absolvovaly odbornou stáž: 1 studentka oboru fyzioterapeut, 1 studentka oboru logopedie, 1 studentka oboru ošetrovatelství, 2 studentky oboru zdravotně sociální pracovník.

V květnu 2023 dosáhli pracovního výročí tito zaměstnanci:

45 let Nováková Hana - centrální nákup, EÚ

Za vykonanou práci Vám vedení HL děkuje.

Vydává:
Hamzova odb. léčebna
pro děti a dospělé
v Luži-Košumberku,
sekretariát ředitelství
marketing a PR

Vydáno dne:
22.5.2023

Adresa:
Hamzova odb. léčebna
pro děti a dospělé
Košumberk 80
538 54 Luže

*Ing. B. Tefrová
N PER/PaM*



Květy v květnu

Hamzův park a arboretum LUŽE-KOŠUMBERK

POZOR, ZMĚNA TERMÍNU KONÁNÍ AKCE

25. května 2023

14–17 hodin Konferenční sál Hamzovy léčebny

Program pro veřejnost:

14.00–14.15 hodin	zahájení MUDr. Václav Volejník, CSc.
14.15–14.30 hodin	otevření světničky Václava Větvíčky
14.30–15.30 hodin	procházka po Květinové stezce s Václavem Větvíčkom
15.00–17.00 hodin	Květinová stezka pro malé i velké